

Есть ли кризис в иркутской области?

Разумные мнения о социально-экономической обстановке в регионе Вице-спикер Законодательного собрания Иркутской области ГЕННАДИЙ ИСТОМИН: — Политический кризис в Иркутской области налицо. Его признаки — отсутствие у жителей региона уважения к власти в целом, слишком сложные взаимоотношения между исполнительной и представительной ветвями, а главное — неудовлетворительное социально-экономическое положение населения. Если часть жителей крупных городов можно назвать относительно благополучными и обеспеченными, то в пригородах и районах таковых практически нет. Нынешняя власть не может навести порядок в регионе, причина тому — излишняя занятость собой в ущерб интересам населения. Выход из кризиса возможен тогда, когда власть предрасположенная начнет исполнять данные избирателям обещания и когда повысится спрос с чиновников и должностных лиц. Пресс-секретарь губернатора Иркутской области СЕРГЕЙ ПРЕДЕИН: — Политического кризиса, как такого, в регионе нет и не было с 1997 года, когда существовавшая сложная экономическая ситуация вылилась в отставку губернатора Юрия Ножикова. С момента выборов депутатов Государственной Думы и Законодательного собрания наблюдается лишь искусственно раздуваемый кризис, основа которого — передел собственности. Противостояние вызвано борьбой за свои интересы определенных промышленных групп, оно вполне естественно, хоть его и пытаются возвести в ранг политического и регионального. Закончится так называемый кризис сам собой, когда вся собственность будет переделана. Финалом станут приближающиеся выборы губернатора, причем смена власти принесет лишь новое усугубление кризиса: начнут делить все заново. К тому же новая администрация начнет реально работать лишь через год, а в наше время каждый день на счету. Кризиса в регионе нет, народ спокоен: волнений среди учителей, врачей, словом, простых жителей области, нет, а это для обл администрации куда более значимо, чем брожения среди политиков. Самая большая и народная политическая организация — партия беспартийных, и если иных партий не будет, население возмущаться не станет. Политикой и политическими кризисами занимаются только те люди, для которых это единственное дело, в котором они могут себя реализовать. Председатель областного профсоюзного комитета работников образования ЮРИЙ БАКШТАНОВСКИЙ: — В Иркутской области размер средней заработной платы учителя на предпоследнем месте. Ниже заработная плата только у работников культуры. А главное, что размер заработной платы рассчитан не на восемнадцать часов нагрузки, которая должна быть по Конституции и по КЗОТу. У учителя, как правило, от 24-26 до 40 часов. До последнего времени действовала 54 статья Закона "Об образовании". В этом году силами депутатов Государственной Думы действие этой статьи приостановлено. Речь в ней идет о том, что заработная плата в образовании должна быть на уровне заработной платы в промышленности. Например, в декабре заработная плата в образовании составляла 1589 рублей, а в промышленности — 6277 рублей. Такого низкого показателя у нас не было никогда. В области вопросами заработной платы мы занимаемся уже со второй администрацией. Когда только начинали эту работу, средняя заработная плата в образовании равнялась примерно 74,5 процента зарплаты в промышленности. Было 74,5 процента, и администрация брала на себя обязательства принимать меры по выравниванию заработной платы. Но сейчас пока ничего не делается. ...Например, учителя сельских территорий, как правило, едва ли не единственные люди в селе, получающие зарплату. Они опасаются, что если начнут протестовать, то лишатся и этого. В свой адрес они слышат примерно такое: "Вы-то получаете зарплату, а рабочие нет. Если не хотите, чтобы и у вас так было, то сидите и молчите".

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

